MATEMATHKA
3 KIIACC

YecmHbIU cyém




YCTHbIN cyeT

® YBennubre: 8 B4 pa3a; 3 Ha 4; 7
Ha 9.

® B0 CKOJIBKO pa3 OQHO YHUCIIO

oonbure apyroro: 40 u 8; 3 u 18;
49u7;:9nu63.

® YMeHb1IMTE B 4 pa3za uncna 12,
24, 36, 8.



[ IpoBepb:
032, 12,16. ¢
®5,6,7,7.
©3,6,9, 2.




BcnomHuTe TabAMLY YMHOXKEHMUS:

5.9, 8.3, 6.4, 7.8,

48 : 8, 35:5, 72:9,63:7.



[ IpoBepb:
045, 24, 24,56,6,7, 8, 9.




3anuumnTe BblpaXKeHUS:

e Cymmy uucen S u 4 yBeIn4bTe B 2 pasa.
® Pa3HOCTh uncen 8 U3 yBeaIu4dbTe B 6 pas.

® PasHocth uncen 10 u 4 ymeHbIIUTE B 3
pasa.

® Cymmy uucen 30 u 20 ymenbiuute Ha 10.
® PasHocth uncen 14 u 4 ypennusre Ha 30.



[ IpoBepb:

o(5+4).2=18
®(8-3).6=30
®(10-4):3=2
®(80-20)-10=50
0(14-4)+30=40 =




BAuL- TypHUP

® 3 memka npoaanu 20 Kr caxapa, U B
Hel octannoch 40. Ha ckoabpko Oonbiie
KT OCTaJI0OCh, YEM OPOJAJIN?

40 —20=20 ( kr)
® B marasune 4 meTpa TKaHH CTOAT 64

py0ss1. CKOJIBKO CTOST 2 METpa TaKou
TKaHU!

1)64:4 =16 (p.)—croutr 1 metp.
2) 16 .2 =32 ( p.) — crosT 2 MeTpa.
(64:4).2=32(p.)



B kop3uHe 18 KT orypiios, a B
anmke Ha 7 kr 0osbiie. CKOIBKO
BCETO KI' OT'YPILOB?

1) 18 +7 =25 ( KT ) — B sIIIHKE.
2) 18 + 25 =43 ( xkr ) — Bcero.

®(18+7)+25=43 ( xkr)— BCero.



BoiuucauTe:

©26+18.4=  ¢g

©80:16.13= 45
076-96:8=— g4

@72:18+7.8=—_ g0
©60:15.13= &

09 -72:12+15=— 105
078—19 2+34= 74




Cnacu0o 3a padoory




